
 

 

Ata da segunda Reunião Extraordinária da terceira sessão legislativa da legislatura de 
dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas.  Às 
dezenove horas e dez minutos do dia vinte e sete de março do ano de dois mil e vinte e 
três, reuniram no Plenário da Câmara os vereadores Adinaldo Martins Barbosa, 
Dorivaldo Ferreira de Oliveira, Edson Miranda Couto, Eilton Santiago Soares, Jadson 
André Barbosa Soares, José Rodrigues Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro e 
Sebastião Martins dos Santos. Constatando quórum, o Presidente Eilton Santiago 
declarou aberta a Sessão, após a execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração 
feita pelo Vereador Carlos Henrique.  Na ausência do Secretário Arthur Bastos, o 
Presidente convidou o Vereador Carlos Henrique para secretariar os trabalhos. 
Inicialmente o Secretário substituto fez a leitura da a ata da quinta Reunião Ordinária 
da terceira sessão legislativa, realizada em 20.03.2023, a qual foi colocada sob 
apreciação e não havendo ressalvas, foi declarada aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Em seguida o Secretário fez a leitura das seguintes correspondências: 
Ofício nº 103/2023/GAB, de autoria do Prefeito Municipal Joaquim Neres Xavier Dias, 
através do qual solicita a convocação de reunião extraordinária; Ofícios nº 
054/2023/SMDSPP, de autoria da Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e 
Políticas Públicas, Senhora Elge Valéria Ferreira Morais, através do qual solicita a 
indicação de representante da Câmara para a elaboração do Plano Municipal da 
Primeira Infância - PMPI; Ofício nº 0035/2023/PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, através do 
qual encaminha ao Prefeito requerimento aprovado por esta Casa e convoca o 
Secretário Municipal de Saúde a comparecer à reunião ordinária a realizar-se no dia 03 
de abril de 2023.. Iniciando a tramitação da Pauta da Reunião, o Presidente solicitou 
comunicou a tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 003/2023-003-014, que 
Altera a Lei Complementar nº 54, de 23 de julho de 2018, que Estabelece novos 
parâmetros relativos à Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá 
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Foi apresentada pelos 
Vereadores Arthur Bastos e Jadson André a Emenda Modificativa 001,  a qual foi 
colocada em primeira discussão. Após o Vereador Carlos Henrique fazer uso da 
palavra, o Vereador Sebastião Martins solicitou um interstício de dez minutos. 
Retornando aos trabalhos, o Vereador Jadson André fez uso da palavra, ainda na 
primeira discussão da Emenda. Na primeira votação, a Emenda recebeu nove votos 
favoráveis. A segunda discussão foi dispensada e na segunda votação, a Emenda 
novamente recebeu nove votos favoráveis, sendo declarada aprovada. Após a 
aprovação da Emenda, o Plenário apreciou e aprovou o Projeto, sem discussão, por 
nove votos favoráveis, em primeira e segunda votação. Após a aprovação do Projeto, a 
Mesa Diretora apresentou a Redação Final ao mesmo. Com a dispensa da discussão, 
o Plenário apreciou e aprovou a Redação Final por nove votos favoráveis. Esgotada a 
pauta da reunião, o Presidente declarou encerrada a reunião, às vinte horas e trinta 
minutos e para constar, lavrou-se a presente ata que, após lida e discutida, se achada 
conforme, será assinada. 

 


